

## Enquête 1<sup>er</sup> cycle - Rectificatif

---

Quelques réponses, (une trentaine) nous sont parvenues après la publication des résultats. Elles ne modifient pas les conclusions.

Une erreur s'est glissée dans la publication des résultats de l'Académie Orléans-Tours.

Il convient de lire :

— dans le 1<sup>er</sup> tableau : salles banalisées 78 au lieu de 70.

— dans le 2<sup>e</sup> tableau :

|                                       |    |
|---------------------------------------|----|
| Aides de laboratoires : temps complet | 1  |
| temps partiel                         | 26 |
| pas d'aides                           | 37 |

Décharges gestion laboratoire : oui 36 - non 30

|  |     |
|--|-----|
| Personnel enseignant : Agrégé physique | 1   |
| Certifié physique                      | 33  |
| A.E. physique                          | 7   |
| Certifié biologie                      | 35  |
| A.E. biologie                          | 5   |
| P.E.G.C. III                           | 137 |
| P.E.G.C. IV                            | 77  |
| Autres                                 | 19  |

Les chiffres 77, 50, 3 doivent être placés à la ligne précédente. Ils correspondent aux réponses de l'Académie de Nice-Toulon.

Mlle BARBOUX

---